
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUIARÉS 
Ata da 2ª Sessão Ordi.nária do 2º Period0 Legislativo ·oo Ano "de 2-022, da 1 ?1 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice
Presidente - Manuel Freitas Sousa. 1ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. 2º 
Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 11 (onze) dias do mês de fevereiro do ano de 2022, 
ás 19:00hs, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 2ª Sessão Ordinária do presente período 
-Legistativo,. sQb a .presidêg_cia da vereadQta Teresa Cristma, Agui.ar GQmes da SiJva e 
secretariada pela vereadora Monica Maria Fernandes Freitas, 1 ª Secretária. A presidente da 
Casa abre os trabalhos verificando a existência de quórum legal e solicitou a leitura da Ata da 
Sessão anterior que sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Logo após deu-se início ao Expediente que contou com a leitura das seguintes 
matérias: Projeto de Lei nº 003/2022 de autoria do Poder Executivo, o gual foi encaminhado 
para as devidas comissões. Requerimento nº 003/2022 de autoria vereãdor José Arimatéia~ 
Requerimento nº 004/2022 de autoria da Vereadora Gilmária. Ambos encaminhados para 
discussão e votação na Ordem do Dia. Em seguida a presidente faculta a palavra e o vereador 
Jose Arimatéia cumprimenta todos e em seguida registra deixando um abraço a comunidade 
de Vila São João na qual visitou essa semana. Em seguida pede ao Secretário de Esporte que 
desse uma olhadinha na quadra do Conjunto João Paulo por conta que as atividades esportivas 
foram interrompidas por causa da falta de manutenção da mesma. Em seguida fala sobre a 
rota do transporte escolar, da escola Manuel Soares que infelizmente essa semana não teve 
ônibus. A vereadora Gilmária cumprimenta todos e inicia sua fala saudando os nobres colegas 
e diz que é uma satisfação está aqui retomando os trabalhos nesta casa. Em seguida fala sobre 
o abastecimento de agua que houve no nosso município e a mesma diz que foi muito 
questionada sobre isso, fala que procurou esclarecimento que agora está repassando a todos. O 
vereador José Aurino cumprimenta todos e também fala sobre a questão da rota do ônibus 
que não funcionou e diz que infelizmente a empresa contratada não trouxe os transportes para 
fazer o translado desses alunos, mas acredita que próxima semana essa questão será 
solucionada. Fala também -sobi:e a ·questão da água -e diz qw a prefeita marcou um.a r€'união
pra terça-feira junto com as pessoas competentes para tentar dar uma solução. O vereador 
Márcio Ralfe usa a palavra cumprimenta todos e inicia sua fala lembrando de uma data 
importante que foi dia 10 agora o partido dos trabalhadores que completou 42 anos de 
existência e fundação. Em seguida faz um requerimento verbal solicitando ao cartório que o 
mesmo .apresente. uma. resposta a esta Q\.sa. o que falta e .se tem. .alguma previ.são para voltar ao 
normal para que possamos passar para população, pois diz que a população vem passando por 
alguns transtornos em relação ao cartório municipal com dificuldade em relação aos selos, o 
mesmo passou por um processo e parece que foi finalizado mais ainda vai ser averiguado os 
tramites judiciais se já foram concluídos ou há alguma pendencia. Em seguida divulga 
também nesse espaço o que a prefeita já divulgou que já esse mês a partir da medida 
provisória assinada pelo presidente de 33,34% de reajuste para os professores e professoras já 
será pago. Falou também a respeito dessa contaminação na água e que a gestão tem buscado 
dialogar tanto com a Cagece como também os pertencentes dos terrenos buscando resolver, e 
acredita que será resolvido o mais breve possível. A vereadora Cristina usa a palavra e 
complementa as palavras do vereador Mareio quando fala em relação ao Cartório e diz que 
depois da eleição da mesa até hoje não temos atas registradas por conta desse problema no 
Cartório, fala que esteve no Ministério Público e diz que infelizmente várias pessoas são 
prejudicadas, e pede que realmente seja agilizado essa questão, mas soube que até final desse 
mês o juiz irá nomear uma nova Tabeliã e diz que também aguarda esse problema ser sanado 
porque muita coisa tá parado por conta disso. O vereador Mauricio cumprimenta todos e 
reforça a fala do vereador Arimateia sobre a questão dessa empresa que a tão pouco tempo 
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presta serviço. 110 nosso município e já-está-causando esse prnblema. Fala que foi prncurado 
por alguns motoristas que dizem ter alguns projetos aprovados nesta casa e não está sendo 
cumprido, onde alguns motoristas são contemplados com um vale transporte e não está sendo 
repassado essa quantia de acordo com o aumento de salário, e que nós vereadores possamos 
verificar isso. O vereador Manuel Freitas usa a palavra cumprimenta todos e se junta as 
palavt:as do vet:eador Arimateia e José Mauricio .sobre a q,u~tãQ dQ transporte escolat: que_ 
faltou semana passada. Fala também sobre os calçamentos em recuperação e agradece pelos 
que estão sendo recuperados. A vereadora Cristina fala da questão dos transportes escolares e 
diz que falou com o Secretário de Educação sobre dois problemas que questionado e que o 
mesmo disse que até segunda feira essa questão estaria resolvida. Fala também em relação a 
Cagece e diz ter falado com o pessoal da mesma e o que disseram é que foi feito a coleta da 
agua que possivelmente seja logo sanado essa questão. Constou a seguinte pauta na Ordem do 
Dia: Requerimento nº 003/2022 de autoria do vereador José Arimatéia, solicitando iluminação 
pública no trecho entre Várzea Grande e a comunidade de Tabuleiro. O mesmo foi aprovado 
por unanimidade. Requerimento nº 004/2022 de autoria da vereadora Gilmária Alves, 
solicitando que seja realizado reparos nos trechos das vias asfaltadas na zona urbana do 
município. O mesmo foi aprovado por unanimidade. E não havendo nada mais a tratar a 
Presidência deu por encerrada a Sessão e a lª Secretária, Monica Maria Fernandes Freitas, 
mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores 
presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 11 (onze) dias do 
mês de fevereiro do ano de 2022. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soafes Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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